YcTaHOBMBLIEECA TeYeHUe rasa yepes3 AnuHHbLIN TpybonpoBoa
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Tennou3osiupoeaHHOE MmeYyeHue 1o = const
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Cxema 3kcnepumMeHmarsibHoOU ycmaHoO8KU
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JKkcrnepuMeHmarsibHble OaHHbIe

M306bITOUuHOE 1aBiieHUe B aTMochepax

Po Po P P2 Ps P4 Ps Ps

10 4,37 4,12 3.8 3,13 2,43 0,87 0

11 4,88 4,63 4,25 3.5 2,75 1,02 0,01
14 6,25 5,88 5,5 4,5 3,55 1,56 024
20 9 8,75 8,13 6,75 5,33 3.58 0,76

4 1,6 1,5 1,38 1,07 0,74 0,15 -0,035

lNpu p,=11, 14, 20 amu e ebixodHOM ceyeHuu mpyb6onpoeoda M=1 (A=1)!

dmp= 10MmM

d.=4mm




